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Ведучий 1. Доброго дня, дорогі друзі! 

Ведуча 2. Шановні гості, педагоги! 

Ведучий 1. Дорогі студенти! Сьогодні саме наш день, тож давайте 

зустрінемо і проведемо його завзято і весело! 

Ведуча 2. Тільки так, щоб завтра не довелося жалкувати про розмах 

святкувань. 

Ведучий 1. Та ну тебе, це буде завтра. А зараз – свято! 

Ведуча 2. Дійсно, тому сьогодні будемо жартувати і святкувати. 

Ведучий 1. Студентські роки – найкращі в житті кожної людини! Ведуча 

2. Звичайно, адже студентство – це коли в тебе права, як у дорослого, а 

обов’язки, як у дитини!!! 

Ведучий 1. Ми, студенти, зазвичай плаваємо на поверхні науки і тільки 

під час сесії пірнаємо у її глибини. 

Ведуча 2. Так, але ми всі чудові!: спортивні, добрі і працьовиті агрономи, 

розумні і винахідливі землевпорядники, чарівні і тендітні ландшафтні 

дизайнери, завзяті і дружні лісники, І всі ми – справжні таланти! 

Ведучий 1. Ми з вами найкращі, тому й вирішили цього року професійне 

свято День студента відзначити у вигляді кулінарного змагання найкращих!!! 

Ведуча 2. У святі беруть  участь усі, хто вважає себе талановитим 

кулінаром, а свої вміння – унікальними !!!!!! 

Ведучий 1. До вітального слова запрошуємо декана 

агробіотехнологічного факультету, доцента В.С. Хахулу. 

В.С. Хахулу. 

Ведучий 1. Отож настав час  запросити в нашого святкового столу 

шановане журі: 

Ведуча 2.  Недашківський Володимир Михайлович -   голова профкому 

університету. 

Ведучий 1. Судика Наталія Вікторівна – начальник редакційно-

видавничого відділу БНАУ. 

Ведуча 2. Дудник Олександр Кирилович – завідуючий  кафедрою 

фізичного виховання, заслужений  працівник фізичної культури та спорту 

України, кандидат біологічних наук, доцент. 

Ведучий 1. Бачинська Неля Анатоліївна – завідувач бібліотекою БНАУ. 

Ведуча 2. Зустрічаємо оплесками. Тож запрошуємо журі оцінити 

кулінарні шедеври студентів агробіотехнологічного факультету. 

Ведучий 1. Окрім кулінарного шоу, ви, шановні глядачі, сьогодні 

побачите феєричний  виступ талановитих учасників естрадного колективу 

БНАУ.  На чолі з керівником Дмитром Михайловичем Гусаковським. 

Д. М. Гусаковський. 
 

Ведуча 2. Поки вельми поважне журі визначатиме найсмачнішу випічку, 

ми поринемо у веселе студентське життя. 

Ведучий 1.  Бути студентом добре, тільки навчання інколи заважає. 

Ведуча 2.  Без навчання немає знань, а їх здобувати так важко! Це 
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недоспані ночі, зіпсовані нерви, тони конспектів і пропущені вечірки. 

Ведучий 1.  Від знань ще ніхто не помирав, але ризикувати все одно не 

варто. Тим більше, що випускників вже нічого не злякає. 

Ведуча 2. Що ти маєш на увазі? 

Ведучий 1.  Психологія студента змінюється з кожним роком. На 

першому курсі студент думає: ну все, виженуть. На другому: а може, не 

виженуть? На третьому: ну, тепер, не виженуть. На четвертому: хай тільки 

спробують! 

 

Ведуча 2. Але ж головне завдання студентів – вчитися. 

Ведучий 1.  Навчання – наш друг, а друзів ми не чіпаємо. 

Ведуча 2.  Вчитися, вчитися і ще раз вчитися! 

Ведучий 1.  Тому що роботи вам все одно не знайти. 

Ведуча 2.  А я кажу – вчитися! 

Ведучий 1.  Якщо хочеш вчитися, лягай поспи – і все пройде. До речі, 

анекдот: 

розмовляють два студенти. Один питає іншого: - На якій стадії твоя 

курсова? – Моя курсова на стадії… йо мА йо, точно ж курсова?! 

Lost of you  
 

Ведучий 1. І був день… і була ніч… і прийшла сесія… і живі позаздрили 

мертвим… 

Ведуча 2.   Що це за чорний гумор і невеселий настрій? 

Ведучий 1.  Та сесія скоро, часу мало залишилось. А тут тільки сядеш 

попрацювати, обов’язково хтось розбудить. 

Ведуча 2.   Це життя. А життя студента – книга. В когось детектив, в 

когось трилер, в когось повна фантастика… 

Ведучий 1.   Дивлюсь навколо себе… у мене, по ходу, комікс… 

Ведуча 2. Доля не костюм, не перешиєш, не перекроїш. От у мене життя 

захоплюючий роман у грецькому стилі. 

Журавлі 
 

Ведучий 1. Рученьки терпнуть, злипаються віченьки Боже, чи довго 

тягти? 

Першая пара, ну як же не хочеться Ранком на неї іти… 

Ведуча 2.  Який чудовий вірш! Здогадуюсь, хто автор. 

Ведучий 1.  Сижу я на парі і думку гадаю Чому я не в барі, чому не гуляю 

Ведуча 2. Так, досить! Твої літературні здібності вже всі оцінили, краще 

помовч. От, студенти, ну що за народ такий… 

Ведучий 1.  Студенти – це такий народ, який не може без пригод, а їх, до 

речі, вистачає: підступна сесія чекає, чи причепився викладач – тоді уже хоч 

сядь та плач… 

Ведуча 2. Сядь та плач! А ми будемо веселитися! 

Підманула, підвела 

Ведуча 2. Більш, ніж меч, і огонь, і стріла, і коса, небезпечне оружжя 
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жіноча краса. … тобі подобаються красиві дівчата? 

Ведучий 1.  Я в цьому питанні дуже обережний. Як говорить 

американське прислів’я: «Краса засліплює, а сліпого легко обікрасти» -  

Ведуча 2. Невже тобі не хочеться зустріти гарну дівчину, познайомитися 

з нею, закохатися. Адже як писав франц. публіцист Андре Моруа «Час, 

проведений з жінкою, не можна вважати змарнованим»  

Ведучий 1.  Ні, ризикувати не хочу. Якщо я закохаюся, я, як справжній 

джентельмен змушений буду одружитися. А студенту одружуватися не можна. 

Ведуча 2.  Чому? 

Ведучий 1. Якщо студент буде присвячувати час дружині, в нього 

виростуть хвости, якщо навчанню – виростуть рога. А якщо і дружині, і 

навчанню, то він просто відкине копита. 

7 nation cover 

 

Ведуча 2. Я знайшла собі хлопця. Розумного, доброго, вірного і 

красивого… і була щаслива… поки розумний не дізнався про доброго, а вірний 

про красивого. 

Ведучий 1. - Правильно говорив німецький поет Генріх Гейне: «Жінка - 

одночасно яблуко і змія». 

Ведуча 2. Щоб ви, чоловіки, робили без нас? Жінка – це велика 

вихователька чоловіка. 

Ведучий 1.  Якщо у вас нема проблем – шукайте жінку. 

Ведуча 2. - Вона вже йде сама, ще й не одна !!! зустрічайте  

 

Я сподіваюсь, що не всі наші хлопці думають, як ти. Адже подивіться 

навколо! Які гарні дівчата вас оточують!  

Човен  

Ведуча 2. Прийшла любов непрохана й неждана, ну, як мені за нею не 

піти ? 

Ведучий 1.   … ти що, закохалася? 

Ведуча 2.  А чому б і ні? Адже кохати в наші молоді роки – це так 

природно. Відомий французький письменник Віктор Гюго говорив: «Життя-

квітка, кохання – мед із неї» 

 Ведучий 1.   А американський письменник Теодор Драйзер писав: «У 

коханні головне – несподівано з’явитися і вчасно зникнути»  

 Ведуча 2.  Ви, хлопці, такі не романтичні, не можете мислити, як поети. 

Ведучий 1.    Не згоден. В мене є друзі, справжні романтики і вони зараз 

виконають музичну композицію для всих дівчат.  
 

Ведучий 1. Життя – це просто дивна казка, в яку приходимо лиш раз. 

Тут для людей любов і ласка і світло сонечка для нас. 

Ведуча 2.  І небеса бездонні, сині, чарівні зорі в небесах. 

Ключі високі, журавлині, і вся оця земна краса. 

Ведучий 1. Життя складне, але чудове, ми робимо в нім відкриття. 

Й завжди йдемо у невідоме, тим цікавіше нам буття… 
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Ведуча 2.  Привабливіше, яскравіше, є для фантазії політ І манять в даль 

путі світліші, і ти не йдеш – летиш у світ! 

На долині туман 

Ведучий 1.  Є і різкі в нім повороти, де випадаєш із сідла. 

Завертять враз круговороти, бувають і такі діла. 

Ведуча 2.  Та все проходить, час спливає, нова мета нас кличе вдаль. 

В житті усякого буває, та за минулим нам не жаль. 

Ведучий 1. Бо кличуть знов нові дороги, під ноги стеляться путі. 

Чекають радощі й тривоги щодень у нашому житті. 

Ведуча 2.  Життя складне, але цікаве, його не взнаєш до пуття, Буває 

радісне й лукаве…але…спасибі за життя! 

Мовчати 

Ведучий 1. Ось і настав час журі підбити підсумки.  

  Ведуча 2. Слово для оголошення результатів надається голові 

журі______________________________________________________________ 

Ведучий 1. На цьому наше свято завершується, проте ми не прощаємося, 

а чекаємо всіх на наступних, ще більш цікавих  і захоплюючих зустрічах. 
 

 


